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CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECÊ 
CNP1926.571.435/0001-80 

ATA DA 28  REUNIÃO DO ANO DE 2023 DO CONSELHO CONSULTIVO DE APOIO A 
GESTÃO DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE 
IRECÉ. 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, no auditório 

da Faculdade Ages, sito a Rua projetada 07, Loteamento Novo lrecê, 850, nesta Cidade 

de Irecê, reuniu-se os Secretários de Saúde dos Municípios Consorciados sob a 

coordenação de Dulce Nunes Barreto Duarte Diretora Executiva do Consórcio Público 

Interfederativo de Saúde da Região de Irecê e de Andressa Souza Santos Diretora Geral 

Policlínica Regional de Irecá, registrando-se as presenças das Diretorias do Consórcio 

de Saúde da Região e da equipe da Policlínica Regional de Irecê juntamente com o diretor 

médico da unidade, e dos Senhores e Senhoras Secretários de Saúde Municipais 

Consorciados e/ou Procuradores Representantes de Barra - Milani Soares Pereira, Barro 

Alto - Caliany Nunes Santos, Bonito - Leyliane Nascimento da Silva, Buritirama - 

Vinicius R. Carneiro, Cafarnaum - Roberto F. B. Oliveira, Gentio do Ouro - Eliana Souza 

Cunha Moreira, Ibipeba - Elivagner Porfírio Alves Barreto, Irecê - Daniel Cunha Araújo, 

itaguaçu da Bahia - Brígida C. de C. Fernantes, Jussara - Josina Almeida, Mulungu do 

Morro - Layane Pereira de Novaes, Presidente Dutra - Grazia Novaes Mendes, São 

Gabriel - Fabiana Rocha, Suto Soares - Antonio Viana Filho, Tapiramutá - Barbara 

Rocha de J. Barros e Ulbal - Rone Peterson Barreto de Oliveira, com a seguinte Ordem 

do Dia: 1. Eleição do Vice-Presidente e do Secretário do Conselho Consultivo de Apoio a 

Gestão do CRSIRECÊ; 2. Apresentação do contrato de programa; 3. Apresentação e 

deliberação do processo seletivo; 4. Apresentação dos dados da ação intensificada de 

saúde; 5. Apresentação do serviço da UNACON; 6. O que ocorrer. Feita a abertura pela 

diretora geral da policlínica regional de lrecê, a Sra. Andressa Souza Santos, e a diretora 

executiva do CRSIRECÊ, a Sra. Dulce Nunes Barreto Duarte, estas teceram comentários 

a respeito da importância da voz ativa dos secretários municipais de saúde na 

manutenção e desenvolvimento do CRSIRECÊ, bem como da importância e atribuições 

do presente órgão para o apoio da Assembleia Geral do CRSIRECÊ, foi passado a palavra 

para o assessor especial Vitor Henrique Brito Dourado que fez saudação aos secretários 

de saúde dos municípios consorciados, teceu comentários e explanações sobre a 

estrutura do órgão do conselho consultivo de lrecô, frisando as competências deste órgão 
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previstas em sede de regimento interno do CRSIRECÊ, momento em que, passando a 

pauta do dia, atendendo as disposições do regimento interno, com a palavra a diretora 

executiva do CRSIRECÊ a Sra. Dulce Nunes Barreto Duarte, esta conferiu o quórum dos 

membros na reunião, estando no momento 17 membros presentes, atendido o quórum, 

foi dada início a eleição do vice-presidente e do secretário do conselho consultivo de Irecã, 

momento em que foram eleitos por unanimidade dos membros presentes o Sr. Elivagner 

Porfirio Alves Barreto, Secretário municipal de Ibipeba/BA, para o exercício do mandato 

de vice-presidente do conselho consultivo do CRSIRECÊ e a Sra. Grazia Novaes Mendes 

Secretária municipal de Presidente Dutra/BA, para o exercício do mandato de secretaria 

do conselho consultivo do CRSIRECÊ, ambos com mandato de 2023 a 2025, nos moldes 

do regimento interno. Adentrando ao Tópico 02 e 03 da reunião relativo à Apresentação 

do contrato de programa do CRSIRECÊ e processo seletivo, dada a palavra a diretora 

geral da policlínica regional de lrecê, a Sra. Andressa Souza Santos, que em conjunto 

com a diretora executiva do CRSIRECÊ, a Sra. Dulce Nunes Barreto Duarte, passaram a 

apresentar o contrato de programa do CRSIRECÊ e como as horas de profissionais 

contratados relativas a cardápio básico, cadastro de reserva e exames e procedimentos 

tem sido distribuídas pela policlínica regional de saúde em lrecê. Explanando ainda a 

necessidade de novo processo seletivo para a regularização de contratações de vacância 

definitiva e renovação das contratações das especialidades médicas já ofertadas, além 

da possibilidade de contratação de especialidades para consulta médica referentes ao 

cardápio básico que não estão sendo atendidas na integra, devido ao saldo positivo de 

carga horária em exames e procedimentos. Após os debates, foi requerido por 

unanimidade dos membros presentes, que de acordo com a possibilidade financeira do 

CRSIRECÊ, no que tange a ampliação das consultas do cardápio básico, seja dada 

prioridade a novas contratações nas especialidades de Oftalmologia, Ginecologia, 

Cardiologia, Angiologia, Neuropediatria e Cirurgia-geral Adentrando ao Tópico 05 da 

reunião, contando com a presença do corpo diretivo da UNACON de lrecê/BA, 

representados nesse momento pela enfermeira oncológica da unidade a Sra. Rayla, a 

qual passou a realizar uma explanação a respeito do fluxo da UNACON da região de lrecê, 

ressaltando que este se dá exclusivamente por meio da lista única do SUS, realizando 
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uma apresentação de maneira educativa a respeito dos serviços ofertados pela unidade, 

dos pré-requisitos para o encaminhamento de pacientes, realizando inclusive um apelo 

para que os municípios consorciados encaminhem os seus pacientes para a UNACON da 

região de lrecê que já consegue ofertar uma grande gama de procedimentos e é capaz 

de suportar boa parte da demanda que tem sido até então enviada pelos municípios para 

os centros de referência em Salvador/BA, gerando assim mais custos e desgaste para 

pacientes já debilitados que podem ser tratados pela UNACON da região de lrecê. 

Momento em que foram todos convidados a agendarem visitas a unidade para 

conhecerem o serviço que é ofertado. Concluindo a fala, com a finalidade de realização 

de um fluxo interno junto com a policlínica, otimizando assim o fluxo de atendimento em 

consonância com o disposto na "lei dos 60 dias", foi realizada a proposta de reserva de 

vagas em exames que a UNACON da região de lrecê ainda não dispõe, tais como: 

Mamografia, RNM, Colonoscopia e Biopsias, ressaltando que estas vagas ainda seriam 

dos municípios, apenas seria dada a prioridade para os pacientes da UNACON oriundos 

destes municípios. Após os debates, os membros presentes declararam que não podem 

absorver tal demanda, realizando assim um apelo para que o governo do estado encontre 

alternativas para a realização dos exames sugeridos pelos representantes da UNACON 

da região de lrecê. Retornando ao tópico 04 da presente reunião, com a palavra diretora 

geral da policlínica regional de lrecê, a Sra. Andressa Souza Santos, juntamente com a 

sua equipe, passou a realizar a apresentação relativa a realização da ação intensificada 

de saúde no âmbito da policlínica regional de Irecê até o momento, bem como a previsão 

da sua conclusão. Momento em que exarou o sentimento de felicidade com o 120  final de 

semana consecutivo com 100% de aproveitamento das vagas, apresentando neste 

momento, de maneira didática, por meio de slides, todo o saldo dos serviços já ofertados 

e usufruídos pelos entes consorciados e o planejamento dos finais de semanas 

remanescentes para a conclusão da ação intensificada. Finalizada a apresentação, tendo 

em vista o destaque de alguns municípios consorciados no aproveitamento das vagas 

tanto na ação intensificada, quanto nas vagas ordinárias ofertadas pela policlínica regional 

de saúde, foi realizada uma cerimônia de entrega de certificados de destaques do ano, a 

profissionais representantes dos entes consorciados, como reconhecimento ao empenho 
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extraordinário realizados por estes. Finda a cerimônia, Nada mais havendo a tratar, a 

diretora geral da policlínica regional de Irecê, a Sra. Andressa Souza Santos e a diretora 

executiva do CRSIRECÊ, a Sra. Dulce Nunes Barreto Duarte, finalizaram a reunião do 

Conselho Consultivo de Apoio a Gestão do Consórcio, agradecendo a participação de 

todos, e frisando a importância do presentes conselho e de suas reuniões, momento em 

que foi encerrada a presente reunião, pelo que eu, Vitor Henrique Brito Dourado, 

Secretário desta reunião ad hoc nomeado, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, 

foi por mim assinada t contendo em anexo a 

lista de presença de todos os participantes, como parte integrante da presente Ata. 

lrecê/BA 22 de 

A, 
Diretora 4 do CRSJRECÊ 

mbro de 2023 
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ATA N° 002/2023 - ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CONSULTIVO DE APOIO A 
GESTÃO DO CRSIRECÉ - REALIZADA EM 22111/2023 Ás 08:30 DE MANEIRA 
PRESENCIAL NO AUDITÓRIO DA FACULDADE AGES. 
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Secretário(a) Municipal de Ulbal 

Coordenadora do Núcleo Regional de Saúde 

Diretora Execu'a do CRSIRECÉ 

Diretora Administrativa e Financeira do CRSIRECÈ 
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Assessor Especial do CRSIRECÊ 

ÇUÁn. 
DiréWra Geral da Policlínica da Regi -,1  de Irecê 
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Diretor Médico da Policlínica da Região de Irecê 
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